



Junta de Freguesia Poiares Santo André, NIF 501 177 388

ATA N.º 4/2024

REUNIÃO ORDINÁRIA de 22 de março de 2024, na Sede da Junta de Freguesia de Poiares – Santo André. -----

Hora de abertura da reunião: 19h30 -----

Estiveram presentes na reunião os seguintes membros do Executivo: -----

- Nuno Alexandre Figueiredo Neves, na qualidade de Presidente da Junta de Freguesia; -----
- Tiago Rafael Antunes Rodrigues, na qualidade de Vogal, exercendo as funções de Tesoureiro; -----
- Carla Sofia dos Santos Cabanas, na qualidade de Vogal, exercendo as funções de Secretária; -----

Havendo quórum, o Sr. Presidente saudou os presentes e declarou aberta a reunião. De seguida, elencou os pontos da Ordem do dia: -----

Ponto 1: Relatório de atividades da Junta durante o mês de março - (para conhecimento); -----

Ponto 2: Apreciação, discussão e votação da situação financeira à data da reunião - Resumo da tesouraria; -----

Ponto 3: Apreciação, discussão e votação dos pagamentos a realizar no mês em curso, até à próxima reunião ordinária, dia 26/04/2024; -----

Ponto 4: Apreciação, discussão e votação da Prestação de contas referente ao ano 2023; -----

Ponto 5: Apreciação, discussão e votação da 1ª Alteração Modificativa do ano 2024; -----

Ponto 6: Apreciação, discussão e votação do inventário de bens, direitos e obrigações patrimoniais da Junta de Freguesia em 31.12.2023; -----

Ponto 7: Apreciação, discussão e votação do novo mapa de pessoal para 2024; -----

Ponto 8: Apreciação, discussão e votação da ratificação do protocolo celebrado com o Cbeisa; -----

Ponto 9: Apreciação, discussão e votação do pedido de apoio; -----

Ponto 10: Apreciação, discussão e votação renovação da Licença de Ocupação de Espaço Público da empresa Grade & Oliveira, Lda; -----

Ponto 11: Apreciação, discussão e votação da troca de sepultura por ossário; -----

O Sr. Presidente saudou os presentes e entrou logo na ordem do dia. -----

Ponto 1: Relatório de atividades da Junta durante o mês de março - (para conhecimento); -----

O Sr. Presidente introduziu o 1º ponto, fazendo um breve resumo das atividades da Junta durante o mês de março de 2024. Junta em anexo o referido relatório. -----

O Executivo tomou conhecimento. -----

Ponto 2: Apreciação, discussão e votação da situação financeira à data da reunião - Resumo da tesouraria; -----

O Sr. Tesoureiro tomou a palavra, apresentando a situação financeira à data de reunião: -----

a) Saldo em cofre 82,01€ -----

b) Saldo no banco 118.761,51€ -----

c) Ordens de pagamento 17.976,30€ -----

d) Guias de receita 23.696,42€ -----

O Executivo votou por unanimidade. -----



Junta de Freguesia Poiares Santo André, NIF 501 177 388

Ponto 3: Apreciação, discussão e votação dos pagamentos a realizar no mês em curso, até à próxima reunião ordinária, dia 26/04/2024; -----

O Executivo deliberou por unanimidade, efetuar todos os pagamentos necessários ao bom funcionamento da Junta, bem como qualquer outro serviço contratado, devidamente cabimentado no orçamento, até à próxima reunião ordinária, dia 26/04/2024. -----

Ponto 4: Apreciação, discussão e votação da Prestação de contas referente ao ano 2023. -----

O Sr. Tesoureiro colocou a apreciação e discussão os documentos da Prestação de contas de 2023, a relação nominal dos responsáveis, a guia de remessa do Tribunal de Contas a caracterização da entidade, atribuições e competências, outras informações, o resumo diário da tesouraria, o extrato bancário a 31 de dezembro de 2023, a reconciliação bancária, o anexo do Tribunal de Contas, o resumo de fluxos de caixa, os recebimentos e pagamentos detalhados, o controlo orçamental da receita e despesa, a execução do plano plurianual de investimentos e as operações de tesouraria, o relatório de Gestão e Atividades o qual traduz a atividade da Junta durante o ano de 2023, de forma a elucidar e sustentar a análise dos documentos apresentados. Neste relatório estão reproduzidos os valores da prestação de contas, com detalhe da repartição das despesas e receitas (em anexo). -----

Após a apresentação e discussão da Prestação de Contas, o Sr. Presidente colocou o ponto a votação, tendo sido deliberado por unanimidade. -----

Ponto 5: Apreciação, discussão e votação da Alteração Modificativa nº 1- Integração do Saldo de Gerência de 2023 no Orçamento de 2024; -----

Após a votação do ponto anterior, o sr. Tesoureiro tomou a palavra colocando a apreciação e discussão a 1ª Revisão Orçamental 2024. -----

Foram inseridos nesta revisão o saldo de gerência do transato ano, no valor de 80.587,42€, sendo repartidos da seguinte forma: -----

RECEITAS

16.01.01 Saldo gerência 2023, referente à execução orçamental 98.517,99€

DESPESAS

01.01.01 Titulares órgãos sob e membros o. Autárquicos 325,00€
01.01.04.01 Pessoal em funções 17.296,60€
01.01.13.01 Subsídio refeição pessoal quadros 1.000,00€
01.01.14.01 Sub ferias e natal pessoal quadros 1.200,00€
01.02.02 Horas extraordinárias 2.000,00€
01.02.13.02.02 Subsídio de insalubridade 2.200,00€
01.03.09.01 Seguros acidentes de trabalho 500,00€
02.01.07 Vestuário e artigos pessoais 1.500,00€
02.01.17 Ferramentas e utensílios 1.000,00€
02.02.03 Conservação de bens 26.436,60€
04.07.01.01 Transferências para inst s/fins lucrativos 7.500,00€
07.01.04.05 Parques e Jardins 5.000,00€
07.01.04.12.01 Cemitério 32.559,79€

Não havendo mais intervenções, o senhor Presidente colocou o ponto à votação tendo sido aprovado por unanimidade. -----



Junta de Freguesia Poiares Santo André, NIF 501 177 388

Ponto 6: Apreciação, discussão e votação do inventário de bens, direitos e obrigações patrimoniais da Junta de Freguesia em 31.12.2023; -----

O Sr. Presidente da Junta apresentou junto dos seus colegas o inventário em 31/12/2023, com o valor de 141.914.53€, valor este que reflete as aquisições no montante de 33.854,96€, nomeadamente um trator com reboque e braço triturador, um biotriturador, um soprador/aspirador e 2 máquinas para o serviço operacional. -----
O Executivo aprovou o inventário do ano 2023 por unanimidade. -----

Ponto 7: Apreciação, discussão e votação do novo mapa de pessoal para 2024; -----

O Sr. Presidente introduziu o ponto informando os seus colegas da dificuldade de cumprir os objetivos traçados, nomeadamente devido à escassez de recursos humanos, deste modo propõe recorrer à bolsa de trabalhadores constituída a aquando do concurso público. O Sr. Tesoureiro interveio informando que a Junta tem orçamento para suportar mais um funcionário. -----
Após alguma discussão, o Executivo aprovou por unanimidade. -----

Ponto 8: Apreciação, discussão e votação da ratificação do protocolo celebrado com o Cbeisa; -----

O Sr. Presidente informou que no passado dia 26 de fevereiro, o CBEISA apresentou um pedido de apoio para a comemoração do 42.º aniversário, a realizar no dia 09 de março, dado o carácter urgente da solicitação manteve-se o apoio do ano anterior, de 100,00€. -----
O Sr. Presidente solicita a ratificação do referido protocolo junto do Executivo. -----

Ponto 9: Apreciação, discussão e votação do pedido de apoio; -----

O Sr. Presidente apresentou o pedido de apoio/patrocínio do Sr. Jorge Carvalho para participar no campeonato Nacional de Rallys duas rodas motrizes, propondo apoiar com 500,00€. -----

Ponto 10: Apreciação, discussão e votação renovação da Licença de Ocupação de Espaço Público da empresa Grade & Oliveira, Lda; -----

O Sr. Presidente exibiu o requerimento para a renovação da licença, onde se verifica que não há alteração no processo. O executivo deliberou por unanimidade renovar a licença de esplanada referente à empresa Grade & Oliveira, Lda. -----

Ponto 11: Apreciação, discussão e votação da troca de sepultura por ossário; -----

O Sr. Presidente apresentou o pedido de troca de uma sepultura, com base no registo nº 188, no qual a requerente solicita a troca de uma sepultura da qual é herdeira, por um ossário para colocar a urna com as ossadas. A pretensão da requerente é garantir que a sepultura não apresente sinais de abandono, uma vez que reside longe, entendendo que no ossário não terá necessidade de cuidar e assear como uma sepultura. -----
Face ao exposto, este executivo aceita a troca, no entanto será realizada quando for mais oportuna para os serviços da Junta, e a requerente deverá pagar a transferência de titularidade. -----

Não se verificando mais discussão, nem público presente, o Senhor Presidente encerrou a reunião pelas 21h30. -----

O Presidente: Rui Alexandre F. Veinedo Alves



Atas

Folha n.º 120

Junta de Freguesia Poiares Santo André, NIF 501 177 388

A Secretária: Renê Sfrê Santo Pedro

O Tesoureiro: Tiago Rafael Antunes Rodrigues